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ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΒΟΛΟΥ 

 

Βόλος  04/06/2024 

 

Αντιπροσωπεία αιγυπτιακής κυβέρνησης στο λιμένα Βόλου 

  
Τον λιμένα Βόλου και την πόλη, είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν, την Τρίτη 4 

Ιουνίου 2024, αντιπροσωπεία της αιγυπτιακής κυβέρνησης, ανταποδίδοντας 

προηγούμενη επίσκεψη της ελληνικής αντιπροσωπείας στο πλαίσιο της 1ης Κοινής 

Επιτροπής Θαλασσίων Υποθέσεων Ελλάδας – Αιγύπτου, που πραγματοποιήθηκε στην 

Αλεξάνδρεια 29-30 Μαΐου 2024. 

 

Στον Βόλο, παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος Τομέα Θαλασσίων Μεταφορών του 

Αιγυπτιακού Υπουργείου Μεταφορών υποναύαρχος Reda Ismael  και ο Πρόεδρος του 

ΔΣ του Οργανισμού Λιμένος Αλεξάνδρειας υποναύαρχος Nihad Shaheen,  ο 

Ακόλουθος Θαλασσίων Μεταφορών στην Μόνιμη Αντιπροσωπεία ΕΕ Αντώνης 

Αβρανάς, ο Πρόεδρος ΟΦΑΕ Απόστολος Κενανίδης και ο Γενικός Γραμματέας ΟΦΑΕ 

Χαράλαμπος Τσοχαταρίδης. 

  

Κατά την άφιξή τους στην πόλη του Βόλου, περιηγήθηκαν στις εγκαταστάσεις του 

εμπορικού λιμένα κι ενημερώθηκαν από στελέχη του Οργανισμού Λιμένος 

Βόλου(ΟΛΒ)  για τις δραστηριότητες που διεξάγονται και για τα έργα που 

προωθούνται. Στη συνέχεια, ακολούθησε συζήτηση και δηλώσεις προς τους 

δημοσιογράφους. 

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος, του Οργανισμού Λιμένος Βόλου Σωκράτης Αναγνώστου, 

αναφέρθηκε στη σκοπούμενη γραμμή διασύνδεσης Βόλου - Αλεξάνδρειας και στην 

υπογραφή του Μνημονίου Κατανόησης και Συναντίληψης (MOU) επισημαίνοντας ότι 

«Με την παρουσία τους στην πόλη μας, μας ανταποδίδουν την επίσκεψη που 

πραγματοποίησε πρόσφατα η ελληνική αντιπροσωπεία υπό την προεδρία του Γενικού 

Γραμματέα Ναυτιλίας και Λιμένων Ευάγγελου Κυριαζόπουλου, όπου μεταξύ άλλων, 

υπεγράφη και το μνημόνιο. Το εγχείρημα αυτό, ξεκίνησε ως προσπάθεια φορέων 

(Οργανισμός Λιμένος Βόλου Α.Ε., Επιμελητηριακός Επιχειρηματικός Σύνδεσμος 

Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ), Ομοσπονδία Φορτηγών Αυτοκινητιστών Ελλάδας Οδικών 

Εμπορευματικών και Επιβατικών Μεταφορών (ΟΦΑΕ) & Επιμελητήριο Μαγνησίας). 

Σκοπός της επίσκεψης, είναι και η ανταλλαγή ιδεών αλλά ο κύριος στόχος είναι να 

δρομολογήσουμε πλοίο RO/RO από τον Βόλο στην Αλεξάνδρεια στη συνέχεια της 

ιστορίας που είχε ο Βόλος με τη Συρία που σταμάτησε τη δεκαετία του 1980. 

Προσπαθούμε σε αυτό το γεγονός και πιστεύουμε ότι γρήγορα θα μπορέσουμε να 

εξασφαλίσουμε τα χρήματα από την Ε.Ε. που είναι απαραίτητα πρώτα για τη μελέτη 

σκοπιμότητας και μετά για την επιδότηση της γραμμής. Είναι πολύ θετική και η 

αιγυπτιακή πλευρά», ενώ διευκρίνισε ότι υπάρχει διαθέσιμο κονδύλι στην Ε.Ε. για τη 
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σύνδεση της Ευρώπης με τρίτες χώρες και δύναται να επιδοτηθεί η γραμμή Βόλος - 

Αλεξάνδρεια για έναν χρόνο. 

  

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος Τομέα Θαλασσίων Μεταφορών αναφέρθηκε στις 

εργασίες της Κοινής Επιτροπής Θαλασσίων Υποθέσεων Ελλάδας – Αιγύπτου 

υποναύαρχος Reda Ismael, αναφέρθηκε στην συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στην 

Αλεξάνδρεια την περασμένη εβδομάδα, σχετικά με τη δημιουργία τακτικής 

ακτοπλοϊκής επιβατικής και εμπορευματικής σύνδεσης μεταξύ των λιμένων Βόλου κι 

Αλεξάνδρειας. Όπως χαρακτηριστικά δήλωσε «Βάλαμε ένα πρώτο λιθαράκι σε αυτή 

την προσπάθεια και θα συνεχίσουμε σε αυτή την κατεύθυνση να εργαζόμαστε και να 

μελετάμε πάνω σε αυτό το εγχείρημα. Η μελέτη βιωσιμότητας θα μας υποδείξει τον 

τύπο του πλοίο για τη συγκεκριμένη γραμμή». 

  

Ο Ακόλουθος Θαλασσίων Μεταφορών στην Μόνιμη Αντιπροσωπεία ΕΕ Αντώνης 

Αβρανάς, χαρακτήρισε μεγάλο όφελος τη συγκεκριμένη γραμμή, ωστόσο επανέλαβε 

ότι, η μελέτη βιωσιμότητας θα δείξει  αν υπάρχει ενδιαφέρον ας ξεκινήσουμε με αγαθά 

κι ακολούθως με επιβάτες κι οτιδήποτε είναι αυτό, είναι προς όφελος της χώρας μας. 

Πρώτα θα βγει η μελέτη βιωσιμότητας κι αναλόγως με το αποτέλεσμα θα 

προχωρήσουμε», διευκρινίζοντας παράλληλα ότι, αν δεν βρεθεί χρηματοδότηση από 

την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, τότε θα δύο λιμάνια θα πρέπει να βρούνε ένα τρόπο 

χρηματοδότησης της μελέτης. 

  

Η επίσκεψη, ολοκληρώθηκε με ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων από τον πρόεδρο του 

Δ.Σ. του ΟΛΒ, Κωνσταντίνο Τζήμο και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, Σωκράτη 

Αναγνώστου. Ακολούθως , ο ΟΛΒ παρέθεσε γεύμα σε κεντρικό ξενοδοχείο της πόλης 

 


